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Q2 - How frequently do you go to the following places?

Rockefeller Park/Cultural
Gardens

Gordon Park
MetroPark-Lakefront (North

of highwa...

Gordon Park South-City of
Cleveland Park (south ...

Cleveland Lakefront Nature
Preserve

East 55th Street Marina
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Rarely or Never (a few times a year or less) Sometimes (several times a month) Often (once a week or more) Occassionally (once every few months)



Q9 - What are your favorite things to do when you visit any of these sites?

Passive Recreation:
sitting on benches,

walking the trail,
viewing the culture

gardens...etc.

Active Recreation:
enjoying playgrounds,

exercising, playing
with family...etc

Gathering: getting
together with

friends/family at
pavilions, picnic

tables,
grilling...etc.

Other:

Athletic Facilities:
using sports fields

and courts.
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Q7 - What prevents you from visiting any of these sites more often? (Choose all that

apply)
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Not aware of them

Difficult to walk
or bike there

Nothing to do

Parking or
Transportation

Safety concerns

Don't want to or
don't have the time

Other:
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Q11 - Which of the following are the TOP FIVE amenities that would greatest benefit the

parks?
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Restrooms

Picnic tables

Grilling areas

Pavilions

Historical/Educat
ional signs

Bike racks

More tress,
flowers, etc

Directional signs

Other

Parking

Playgrounds

More
trash/recycling

bins

Water fountains

Seating

Dog Park/pet
waste stations

Community gardens

Outdoor games

Athletic courts
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Q6 - Has Rockefeller Park changed much in the time you have known it?

47.10%

52.90%

 No  Yes; If so, how has it changed? (Optional)



Q5 - What words come to mind when you think about Rockefeller Park?

gardencultural
beautiful

culture

peaceful
place

history

parknice
historic



Q8 - What is the main reason you visit Rockefeller Park?

21.14%

14.29%

16.00%

28.57%

20.00%

 Spend time with family and friends  Commute or pass through  Visit the cultural gardens  Spend time by myself  Other



Q12 - How do you generally get to Rockefeller and/or Gordon Park?

5%

7%

6%

60%

21%

 Walk  Bike  Bus  Drive  All Others



Q10 - Are they any changes you would like to see at Rockefeller Park, Gordon Park, or

the surrounding areas?



Q13 - The First Energy site is 54 acres of land located alongside Interstate 90 on the

lakefront that was formerly home to a power plant and is now vacant. What are your

suggestions about how the First Energy Site should be used/redeveloped?

Park Space

Mixed Use
Development

(includes
Commercial and

Residential Spaces)

Residential
Development

Commercial
Development
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Q14 - Thank you for taking our survey! Please finish by telling us a little about yourself.

What is your home ZIP code?

44103
44106
44108

44104

44115

44118
44113

44102

44120



Q15 - What is your approximate age?

 18-34  35-54  55-74  75+  Prefer not to say

25%
18-34

33%
35-54

37%
55-74



Q16 - Do you identify as:

 Female  Male

Female (51%) Male (45%)



Q17 - Do you identify as (check one or more boxes)

15%

58%
26%

 Black or African American  White  All Others

Showing rows 1 - 9 of 9

# Field Choice Count

1 American Indian or Alaskan Native 0.70% 1

2 Asian, including Indian subcontinent 0.00% 0

3 Black or African American 58.45% 83

4 Hispanic/Latino/Spanish Origin 2.11% 3

5 Native Hawaiian or other Pacific Islander 0.00% 0

6 White 26.06% 37

7 None of these; I identify as: 4.23% 6

8 Prefer not to say 8.45% 12

142



Q18 - What is your approximate household income?

End of Report

 $0-$24,999  $25,000-$49,000  $50,000-$74,999  Over $75,000  Prefer not to say

21%
$0-$24,999

23%
$25,000-$49,000

22%
$50,000-$74,999

18%
Over $75,000

16%
Prefer not to say

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

2 $0-$24,999 21.01% 29

3 $25,000-$49,000 23.19% 32

4 $50,000-$74,999 21.74% 30

5 Over $75,000 18.12% 25

7 Prefer not to say 15.94% 22
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Data source misconfigured for this

visualization.
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